

CERTIFIED COMPANY UNI EN ISO 9001 & UNI EN ISO 13485

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' CE
CE DECLARATION OF CONFORMITY
DECLARAÇÃO CE CONFORMIDADE

Aptaca S.p.A.

SRN (Numero di Registrazione Unico): IT-MF-000010416
SRN (Single Registration Number):

DICHIARA / DECLARES / DECLARA

Che il dispositivo medico diagnostico in vitro di seguito descritto:

That in vitro diagnostic medical devices described as follows:

Que os dispositivos médicos de diagnóstico in vitro a seguir discriminados como:

CONTENITORI PER CAMPIONI BIOLOGICI STERILI
STERILE SPECIMEN CONTAINERS
ESTÉRIL CONTENIDORES AMOSTRAS BIOLÓGICAS

(i cui codici di dettaglio sono riportati nell'allegato 1)

(which detailed codes are reported in Annex 1)

(cujas referencias estão descritos no anexo 1)

BASIC UDI-DI (Global Model Number – GMN)

- **Contenitori campioni biologici / Specimen containers:** 805577609FT03CONSTECA01P5
- **Contenitori urina / Urine containers:** 805577609FT03CONSTEUR02VS
- **Contenitori feci / Faeces containers:** 805577609FT03CONSTEF03QJ
- **Contenitori escreato / Sputum containers:** 805577609FT03CONSTEES04SK
- **Contenitori pezzi chirurgici / Surgical containers:** 805577609FT03CONSTEIS05TH

- **Sono conformi ai requisiti essenziali di cui all'allegato I della direttiva 98/79/CE del 27 ottobre 1998 recepita con il D.Lgs 332 del 08/09/2000 e s.m.i.**

Are manufactured in compliance with essential requirements of Annex 1 of the 98/79/CE Directive dated 27th October 1998 put into force by D.Lgs. 332 dated 08/09/2000.

São fabricados de acordo com os requisitos essenciais da Directiva 98/79/CE anexo I, datada de 27 Outubro 1998 posta em vigor pelo Decreto 332 datado de 08/09/2000

- **I Dispositivi di cui all'Allegato 1 non rientrano nell'elenco A o B di cui all'Allegato II della Direttiva 98/79/CE.**

The devices as per Annex 1 do not fall under list A or B of annex II of the Directive 98/79/EC

Os dispositivos mencionados no anexo I não se enquadram na lista A e/ ou B da Directiva 98/79/CE

- **La presente dichiarazione è stata redatta in conformità all'Allegato III (escluso punto 6) della Direttiva 98/79/CE.**

The present Declaration was drafted in accordance with annex III (with the exception of point 6) to Directive 98/79/EC.

A presente Declaração está redigida de acordo com o anexo III (com exceção do ponto 6) da Directiva 98/79/CE

Rilasciato / Released
Canelli, 20.05.2022

Duilio BUONO

Quality Assurance Manager

Duilio Buono

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE

Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

Anexo 1 da Declaração de Conformidade 98/79/CE

DISPOSITIVI STERILI / STERILE DEVICES		
COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
1011/E/SG	Contenitori per feci, 18ml, PS, tappo a pressione con paletta, con etichetta	Faeces containers 18ml, PS, pressure cap and spoon, with label
1011/E/SG/CS	Contenitori per feci, 18ml, PS, tappo a pressione con paletta, con etichetta, confezione singola	Faeces containers 18ml, PS, pressure cap and spoon, with label, ind. wrapped
1011/SG	Contenitori per feci, 18ml, PS, tappo a pressione con paletta	Faeces containers 18ml, PS, pressure cap and spoon
1011/SG/100	Contenitori per feci, 18ml, PS, tappo a pressione con paletta	Faeces containers 18ml, PS, pressure cap and spoon
1011/SG/CS	Contenitori per feci, 18ml, PS, tappo a pressione con paletta, confezione singola	Faeces containers 18ml, PS, pressure cap and spoon, ind. wrapped
1012/SG	Contenitori per campioni biologici, 18ml, PS, tappo a pressione	Specimen containers 18ml, PS, pressure cap
1030/E/SG	Contenitori per urine 130ml, graduati, PS, tappo a pressione, confezione singola ed etichetta	Graduated urine containers 130ml, PS, pressure cap, ind. wrapped, with label
1030/E/TS	Contenitori per urine 130ml, graduati, PS, tappo a pressione, etichetta	Graduated urine containers 130ml, PS, pressure cap, with label
1030/MO/E/SG	Contenitori urina 130ml, in PP tappo a pressione, graduati, sterili, etichetta	Graduated urine containers 130ml, PP, pressure cap, with label
1030/MO/SG	Contenitori urina 130ml, in PP tappo a pressione, graduati, sterili	Graduated urine containers 130ml, PP, pressure cap
1030/SG	Contenitori per urine 130ml, graduati, PS, tappo a pressione, confezione singola	Graduated urine containers 130ml, PS, pressure cap, ind. wrapped
1030/TS	Contenitori per urina 120 ml ps t/press. ster.conf.multipia	Graduated urine containers 130ml, PS, pressure cap
1041/SG	Contenitori per campioni biologici, 30ml, PS, tappo a pressione	Specimen containers 30ml, PS, pressure cap
1050/E/SG	Contenitori per urine 150ml, graduati, PS, tappo a pressione, confezione singola ed etichetta	Graduated urine containers 150ml, PS, pressure cap, ind. wrapped, with label
1050/SG	Contenitori per urine 150ml, graduati, PS, tappo a pressione, confezione singola	Graduated urine containers 150ml, PS, pressure cap, ind. wrapped
1050/TS	Contenitori urina 150ml, in PS, tappo a pressione rosso, graduato, Ø60x73mm, sterile	Graduated urine containers 150ml, PS, pressure cap, bulk
1051/E/SG	Contenitori per urine 150ml, graduati, PS, tappo a pressione, con etichetta, confezione singola	Graduated urine containers 150ml, PS, pressure cap, with label, ind. wrapped
1051/E/SG/CS	Contenitori espettorato 60ml, PS, tappo pressione, etichetta	Graduated urine containers 150ml, PS, pressure cap, with label, ind. wrapped
1051/S/SG/CS	Contenitori per espettorato, 60ml, PS, senza tappo a pressione, confezione singola	Sputum containers 60ml, PS, without pressure cap, individually wrapped
1051/SG	Contenitori per espettorato, 60ml, PS, tappo a pressione	Sputum containers 60ml, PS, with pressure cap
1051/SG/CS	Contenitori per espettorato, 60ml, PS, tappo a pressione, confezione singola	Sputum containers 60ml, PS, with pressure cap, ind. wrapped
1061/SG	Contenitori per campioni biologici, 35ml, PS, tappo a pressione	Specimen containers 35ml, PS, pressure cap
1061/SG/25	Contenitori per campioni biologici, 35ml, PS, tappo a pressione	Specimen containers 35ml, PS, pressure cap
1061/SG/CS	Contenitori per campioni biologici, 35ml, PS, tappo a pressione, confezione singola	Specimen containers 35ml, PS, pressure cap, ind. wrapped
1070/E/SG	Contenitore modello "Bijou" in PS da 7ml, tappo a vite, non graduato, con etichetta, sterile	"Bijou" containers in PS 7ml, screw cap, not graduated, with label, sterile
1070/SG	Contenitore modello "Bijou" in PS da 7ml, tappo a vite, non graduato, sterile	"Bijou" containers in PS 7ml, screw cap, not graduated, sterile
1091	Contenitori per urine 150ml, graduati, PS, tappo a vite, confezione singola	Graduated urine containers 150ml, PS, screw cap, ind. wrapped
1091/E	Contenitori per urine 150ml, graduati, PS, tappo a vite, confezione singola ed etichetta	Graduated urine containers 150ml, PS, screw cap, ind. wrapped, with label
1211/E/SG	Contenitori per feci, 60ml, PS, tappo a pressione con paletta, con etichetta	Faeces containers 60ml, PS, pressure cap and spoon, with label
1211/E/SG/CS	Contenitori per feci, 60ml, PS, tappo a pressione con paletta, conf. singola e etichetta	Faeces containers 60ml, PS, pressure cap and spoon, ind. wrapped, with label
1211/SG	Contenitori per feci, 60ml, PS, tappo a pressione con paletta	Faeces containers 60ml, PS, pressure cap and spoon
1211/SG/CS	Contenitori per feci, 60ml, PS, tappo a pressione con paletta, confezione singola	Faeces containers 60ml, PS, pressure cap and spoon, ind. wrapped
1212/E/SG	Contenitori per campioni biologici, 60ml, PS, tappo a pressione, con etichetta	Specimen containers 60ml, PS, pressure cap, with label
1212/SG	Contenitori per campioni biologici, 60ml, PS, tappo a pressione	Specimen containers 60ml, PS, pressure cap
1212/SG/CS	Contenitori per campioni biologici, 60ml, PS, tappo a pressione, confezione singola	Specimen containers 60ml, PS, pressure cap, ind. wrapped
1230/E/SG	Contenitori per urine 200ml, graduati, PS, tappo a vite, confezione singola ed etichetta	Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap, ind. wrapped, with label
1230/E/SG/DB	Contenitori urina 200ml, in PS tappo vite, etich., graduati,	Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap, ind. wrapped, with label
1230/SG	Contenitori per urine 200ml, graduati, PS, tappo a vite, confezione singola	Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap, ind. wrapped
1230/TS	Contenitori per urine 200ml, graduati, PS, tappo a vite	Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap

DISPOSITIVI STERILI / STERILE DEVICES		
COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
1230SG	contenitori 200 ml ps tappo a vite ster. sing.	Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap
12731/E/SG	Tanica per la raccolta delle urine nelle 24ore da 2.500ml, graduata, in PE, tappo a vite, etichetta	24h urine collection tanks in PE, 2,500ml, graduated, screw cap, label
12731/SG	Taniche per urine 24ore in PE, 2.500ml, sterili conf.singola,	24h urine collection tanks in PE, 2,500ml, graduated, screw cap
14120/SG/CS	Contenitori in PP per pezzi chirurgici, tappo giallo, conf. Singola.	Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap, ind. Wrapped.
14121/SG/CS	Contenitori in PP per pezzi chirurgici, tappo giallo, conf. Singola.	Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap, ind. Wrapped.
14122/SG	Contenitori per pezzi chirurgici in PP, graduati, con tappo a vite, 60 ml, sterili, confezione multipla	60 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap, sterile, multiple pack
14122/SG/CS	Contenitori per pezzi chirurgici in PP, graduati, con tappo a vite, 60 ml	60 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap, sterile individually wrapped
14123/SG	Contenitori per pezzi chirurgici in PP, graduati, con tappo a vite, 90 ml	90 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap, sterile
14123/SG/CS	Contenitori in PP per pezzi chirurgici, tappo giallo, conf. Singola.	Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap, ind. Wrapped.
14124/SG	Contenitori per pezzi chirurgici in PP, graduati, con tappo a vite, 120 ml	120 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap, sterile
14124/SG/CS	Contenitori per istologia da 120ml, in PP, tappo a vite giallo, sterile confezione singola	120 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap, sterile individually wrapped
14134/SG/CS	Contenitori per biopsie in PS, con tappo a pressione in PE, da 100ml, sterile confezione singola	Biopsy specimen containers in PS with pressure cap in PE, 100 ml, sterile individually wrapped
14142/SG	Contenitori in PP per pezzi chirurgici con tappo pressione	Surgical specimen containers wide opening, 500ml, PE, with cap
14142/SG/CS	Contenitori per pezzi chirurgici a bocca larga, 500ml, PE, con tappo, confezione singola	Surgical specimen containers wide opening, 500ml, PE, with cap, ind. wrapped
14143/SG/CS	Contenitori per pezzi chirurgici a bocca larga, 1.000ml, PE, con tappo, confezione singola	Surgical specimen containers wide opening, 1.000ml, PE, with cap, ind. wrapped
14144/SG/CS	Contenitori per pezzi chirurgici a bocca larga, 1.500ml, PE, con tappo, confezione singola	Surgical specimen containers wide opening, 1.500ml, PE, with cap, ind. wrapped
14149/SG/CS	Contenitori in PP per pezzi chirurgici, tappo giallo, conf. Singola.	Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap, ind. Wrapped.
14150/SG/CS	Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 150ml, PP, tappo a pressione, conf. singola	Surgical specimen transparent containers 150ml, PP, pressure cap, ind. wrapped
14151/SG	Contenitori in PP per pezzi chirurgici con tappo a vite	Surgical specimen transparent containers 250ml, PP, pressure cap
14151/SG/CS	Contenitori in PP per pezzi chirurgici con tappo a vite	Surgical specimen transparent containers 250ml, PP, pressure cap
14152/SG	Contenitori in PP per pezzi chirurgici con tappo a vite,	Surgical specimen transparent containers 500ml, PP, pressure cap
14152/SG/CS	Contenitori in PP per pezzi chirurgici con tappo a vite, sterile confezione singola	Surgical specimen transparent containers 500ml, PP, pressure cap, sterile individually wrapped
14152/SG/2CS	Contenitori per pezzi chirurgici in PP, graduati, con tappo a vite, 500 ml, sterile doppia confezione singola	Surgical specimen transparent containers 500ml, PP, pressure cap, sterile double single bags
14153/SG	Contenitori per pezzi chirurgici in PP, graduati, con tappo a vite, 1.000 ml	Surgical specimen transparent containers 1000ml, PP, pressure cap, sterile
14153/SG/CS	Contenitori per pezzi chirurgici in PP, graduati, con tappo a vite, 1.000 ml, sterile confezione singola	Surgical specimen transparent containers 1000ml, PP, pressure cap, sterile individually wrapped
14153/SG/2CS	Contenitori per pezzi chirurgici in PP, graduati, con tappo a vite, 1.000 ml, doppia confezione singola	Surgical specimen transparent containers 1.000 ml, PP, pressure cap, sterile double single bags
14155/SG	Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 250ml, PP, tappo a pressione	Surgical specimen transparent containers 250ml, PP, pressure cap
14155/SG/CS	Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 250ml, PP, tappo a pressione, conf. singola	Surgical specimen transparent containers 250ml, PP, pressure cap, ind. wrapped
14160/SG	Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 500ml, PP, tappo a pressione	Surgical specimen transparent containers 500ml, PP, pressure cap
14160/SG/CS	Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 500ml, PP, tappo a pressione, conf. singola	Surgical specimen transparent containers 500ml, PP, pressure cap, ind. wrapped
14161/SG	Vasi cilindrici in HDPE, con tappo a vite nero e sottotappo, 70 ml	Surgical specimen transparent containers 70ml, PP, pressure cap, sterile
14161/SG/CS	Vasi cilindrici in HDPE, con tappo a vite nero e sottotappo, 70 ml, confezione singola	Surgical specimen transparent containers 70ml, PP, pressure cap, sterile individually wrapped
14162/SG	Vasi cilindrici in HDPE, con tappo a vite nero e sottotappo, 120 ml	Surgical specimen transparent containers 120ml, PP, pressure cap, sterile
14162/SG/CS	Vasi cilindrici in HDPE, con tappo a vite nero e sottotappo, 120 ml, confezione singola	Surgical specimen transparent containers 120ml, PP, pressure cap, sterile individually wrapped
14163/SG	Vasi cilindrici in HDPE, con tappo a vite nero e sottotappo, 250 ml	Surgical specimen transparent containers 250ml, PP, pressure cap, sterile
14163/SG/CS	Vasi cilindrici in HDPE, con tappo a vite nero e sottotappo, 250 ml, confezione singola	Surgical specimen transparent containers 250ml, PP, pressure cap, sterile individually wrapped
14164/SG	Vasi cilindrici in HDPE, con tappo a vite nero e sottotappo, 500 ml	Surgical specimen transparent containers 500ml, PP, pressure cap, sterile
14164/SG/CS	Vasi cilindrici in HDPE, con tappo a vite nero e sottotappo, 500 ml, confezione singola	Surgical specimen transparent containers 500ml, PP, pressure cap, sterile individually wrapped
14165/SG	Vasi cilindrici in HDPE, con tappo a vite nero e sottotappo, 1000 ml	Surgical specimen transparent containers 1000ml, PP, pressure cap, sterile
14165/SG/CS	Vasi cilindrici in HDPE, con tappo a vite nero e sottotappo, 1000 ml, confezione singola	Surgical specimen transparent containers 1000ml, PP, pressure cap, sterile individually wrapped
14166/SG	Vasi cilindrici in HDPE, con tappo a vite nero e sottotappo, 2000 ml	Surgical specimen transparent containers 2000ml, PP, pressure cap, sterile

DISPOSITIVI STERILI / STERILE DEVICES		
COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
14166/SG/CS	Vasi cilindrici in HDPE, con tappo a vite nero e sottotappo, 2000 ml, confezione singola	<i>Surgical specimen transparent containers 2000ml, PP, pressure cap, sterile individually wrapped</i>
14167/SG	Vasi cilindrici in HDPE, con tappo a vite nero e sottotappo, 750 ml	<i>Surgical specimen transparent containers 750ml, PP, pressure cap, sterile</i>
14167/SG/CS	Vasi cilindrici in HDPE, con tappo a vite nero e sottotappo, 750 ml, confezione singola	<i>Surgical specimen transparent containers 750ml, PP, pressure cap, sterile individually wrapped</i>
14168/SG	Vasi cilindrici in HDPE, con tappo a vite nero e sottotappo, 1500 ml	<i>Surgical specimen transparent containers 1500ml, PP, pressure cap, sterile</i>
14168/SG/CS	Vasi cilindrici in HDPE, con tappo a vite nero e sottotappo, 1500 ml, confezione singola	<i>Surgical specimen transparent containers 1500ml, PP, pressure cap, sterile individually wrapped</i>
14170/SG/CS	Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 1.000 ml, PP, tappo a pressione, conf. singola	<i>Surgical specimen transparent containers 1,000 ml, PP, pressure cap, individually wrapped</i>
14175/SG/CS	Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 2.300 ml, PP, tappo a pressione, conf. singola	<i>Surgical specimen transparent containers 2,300 ml, PP, pressure cap, ind. wrapped</i>
14180/SG/CS	Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 3.000 ml, PP, tappo a pressione, conf. singola	<i>Surgical specimen transparent containers 3,000 ml, PP, pressure cap, ind. wrapped</i>
14185/SG/CS	Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 5.000 ml, PP, tappo a pressione, conf. singola	<i>Surgical specimen transparent containers 5,000 ml, PP, pressure cap, ind. wrapped</i>
14190/SG/CS	Contenitori bianchi per pezzi chirurgici 5.500 ml, PP, tappo a pressione, conf. singola	<i>Surgical specimen white containers 5,500 ml, PP, pressure cap, ind. wrapped</i>
14192/SG/CS	Contenitori bianchi per pezzi chirurgici 2.500 ml, PP, tappo a pressione, conf. singola	<i>Surgical specimen white containers 2,500 ml, PP, pressure cap, ind. wrapped</i>
14195/SG/CS	Contenitori bianchi per pezzi chirurgici 11.000 ml, PP, tappo a pressione, conf. singola	<i>Surgical specimen white containers 11,000 ml, PP, pressure cap, ind. wrapped</i>
1560/SG	Contenitori per saliva 30 ml, in PP, tappo a vite,	<i>Autoclavable sputum collection container 30 ml, in PP, screw cap</i>
1630/E/SG	Contenitori da 250ml in PS, con tappo a vite in metallo e guarnizione, con etichetta	<i>Specimen containers 250ml in PS, with aluminium screw cap and gasket, with label</i>
1630/E/TS	Contenitori da 250ml in PS, con tappo a vite in metallo e guarnizione, con etichetta	<i>Specimen containers 250ml in PS, with aluminium screw cap and gasket, with label</i>
1630/SG	Contenitori da 250ml in PS, con tappo a vite in metallo e guarnizione	<i>Specimen containers 250ml in PS, with aluminium screw cap and gasket</i>
1630/TS	Contenitori da 250ml in PS, con tappo a vite in metallo e guarnizione	<i>Specimen containers 250ml in PS, with aluminium screw cap and gasket</i>
2030/E/SG	Contenitori campioni biologici 30ml, PP, tappo rosso inserito,	<i>Specimen containers 30ml, PP, screw cap, with label, ind. wrapped</i>
2030/SG	Contenitori per campioni biologici 30ml, PP, tappo a vite, confezione singola	<i>Specimen containers 30ml, PP, screw cap, ind. wrapped</i>
2030/TB/SG	Contenitori per campioni biologici 30ml, PP, tappo a vite, confezione singola	<i>Specimen containers 30ml, PP, screw cap, ind. wrapped</i>
2030/TS	Contenitori per campioni biologici 30ml, PP, tappo a vite	<i>Specimen containers 30ml, PP, screw cap</i>
2040/E/SG	Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite, confezione singola, con etichetta	<i>Specimen containers 60ml, PS, screw cap, ind. wrapped, with label</i>
2040/E/TS	Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite, con etichetta	<i>Specimen containers 60ml, PS, screw cap, with label</i>
2040/EB/TS	Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite bianco, con etichetta	<i>Specimen containers 60ml, PS, white screw cap, with label</i>
2040/EST/SG	Contenitori campioni biologici 60ml, PS, con tappo etichetta,	<i>Specimen containers 60ml, PS, white screw cap, with label</i>
2040/SG	Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite, confezione singola	<i>Specimen containers 60ml, PS, screw cap, ind. wrapped</i>
2040/TB/SG	Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite, confezione singola	<i>Specimen containers 60ml, PS, screw cap, ind. wrapped</i>
2040/TS	Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite	<i>Specimen containers 60ml, PS, screw cap</i>
2040/TS/70	Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite, confezioni da 70 pcs	<i>Specimen containers 60ml, PS, screw cap, bags of 70 pcs</i>
2042/E/TS	Contenitori per feci da 60ml, PS, tappo a vite inserito e paletta, etichetta	<i>Faeces containers 60ml, PS, with inserted screw cap and spoon, label</i>
2042/SG	Contenitori per feci da 60ml, PS, tappo a vite inserito e paletta, confezione singola	<i>Faeces containers 60ml, PS, with inserted screw cap and spoon, individually wrapped</i>
2050/B/SG	Contenitori universali di colore blu da 60ml, in PP, non graduati, con tappo a vite, sterili	<i>60ml universal containers blue colour, in PP, not graduated, with screw cap, sterile</i>
2050/E/SG	Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione singola, con etichetta	<i>Specimen containers 60ml, PP, screw cap, ind. wrapped, with label</i>
2050/E/TS	Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, con etichetta	<i>Specimen containers 60ml, PP, screw cap, with label</i>
2050/PA/20/SG	Contenitori camp. biol. 60ml, PP graduati, tappo a vite azzurro	<i>Specimen containers 60ml, PP, screw cap light blue colour not inserted</i>
2050/PB/20/SG	Contenitori camp. biol. 60ml, PP, graduati, tappo a vite blu	<i>Specimen containers 60ml, PP, screw cap blue colour not inserted</i>
2050/PR/20/SG	Contenitori per campioni 60ml, PP, Ø35x70mm, tappo rosso non	<i>Specimen containers 60ml, PP, screw cap red colour not inserted</i>
2050/SG	Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione singola	<i>Specimen containers 60ml, PP, screw cap, ind. wrapped</i>
2050/SG/C25	Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione singola	<i>Specimen containers 60ml, PP, screw cap, ind. wrapped</i>
2050/SG/S	Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione singola	<i>Specimen containers 60ml, PP, screw cap, ind. wrapped</i>

DISPOSITIVI STERILI / STERILE DEVICES		
COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
2050/TA/20/SG	Contenitori camp.biol.60ml,PP ,tappo a vite azzurro inserito	Specimen containers 60ml, PP, light blue screw cap, bags of 20 pieces
2050/TA/SG/20	Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite azzurro, confezione da 20 pezzi	Specimen containers 60ml, PP, light blue screw cap, bags of 20 pieces
2050/TB/20/SG	Contenitori camp. biol.60ml,PP ,tappo a vite blu inserito	Specimen containers 60ml, PP, blue screw cap, bags of 20 pieces
2050/TB/E/SG	Contenitori camp.biol.60ml,PP ,tappo a vite bianco inserito, etichetta	Specimen containers 60ml, PP, white screw cap, label
2050/TR/20/SG	Contenitori camp.biol.60ml,PP ,tappo a vite rosso inserito	Specimen containers 60ml, PP, red screw cap, bags of 20 pieces
2050/TS	Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite	Specimen containers 60ml, PP, screw cap
2052/E/SG	Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, confezione singola, con etichetta	Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, ind. wrapped, with label
2052/E/TS	Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, con etichetta	Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, with label
2052/SG	Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, confezione singola	Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, ind. wrapped
2052/SG/25	Contenitori per feci da 60ml, PP, tappo inserito e paletta,	Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon
2052/SG/C10	Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, confezione singola	Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, ind. wrapped
2052/SG/C100	Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, confezione singola	Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, ind. wrapped
2052/TS	Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta	Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon
2062/E/SG	Contenitori per feci da 60ml, PP, tappo a vite con paletta, sterili, etichetta	Faeces containers in PP 60ml, screw cap, with label, sterile
2062/E/TS	Contenitori per feci da 60ml, PP, tappo a vite con paletta, sterili, etichetta	Faeces containers in PP 60ml, screw cap, with label, sterile
2062/SG	Contenitori per feci da 60ml, PP, tappo a vite con paletta, sterili	Faeces containers in PP 60ml, screw cap, sterile
2072/E/SG	Contenitori per feci da 60ml, PS, tappo a vite con paletta, sterili, etichetta	Faeces containers in PS 60ml, screw cap, with label, sterile
2072/SG	Contenitori per feci da 60ml, PS, tappo a vite con paletta, sterili	Faeces containers in PS 60ml, screw cap, sterile
2120/B/SG	Contenitori urina 150ml, in PP tappo a vite bianco, graduati,	Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped
2120/E/SG	Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola ed etichetta	Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped, with label
2120/E/TS	Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, etichetta	Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, with label
2120/E/TSB	Contenitore 150ml in PP, tappo a vite, sterile, etichetta,	Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, with label
2120/ES/SG	Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola ed etichetta a parte	Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped, with label in a separate bag
2120/G/SG	Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite giallo, confezione singola	Graduated urine containers 150ml, PP, yellow screw cap, ind. wrapped
2120/H/SG	Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola	Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped
2120/V/SG	Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola	Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped
2120/SG	Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola	Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped
2120/SG/10	Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola	Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped
2120/SG/10/B	Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola	Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped
2120/SG/10/BLU	Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola	Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped
2120/SG/10/G	Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola	Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped
2120/SG/10/R	Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola	Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped
2120/SG/10/V	Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola	Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped
2120/SG/25	Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola	Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped
2120/SG/C10	Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola	Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped
2120/SG/C30	Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola	Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped
2120/SG/MI	Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola	Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped
2120/SG/SCH	Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola	Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped
2120/SG+1118	Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola + etichette cod. 1118 non applicate	Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. Wrapped + labels cod. 1118 not applied
2120/TA/SG	Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite azzurro, confezione singola	Graduated urine containers 150ml, PP, light blue screw cap, ind. wrapped
2120/TS	Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite	Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap
2120/TS/SCH	Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite	Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap
2120/TSG	Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite giallo	Graduated urine containers 150ml, PP, yellow screw cap

DISPOSITIVI STERILI / STERILE DEVICES		
COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
2220/E/SG	Contenitori per urine 200ml, graduati, PP, tappo a vite, con etichetta, confezione singola	Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap, ind. wrapped, with label
2220/E/TS	Contenitori per urine 200ml, graduati, PP, tappo a vite, con etichetta	Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap, ind. wrapped
2220/E/TSB	Contenitori per urine 200ml, graduati, PP, tappo a vite, con etichetta, con acido bórico	Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap, ind. Wrapped, with boric acid
2220/SG	Contenitori per urine 200ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola	Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap, ind. wrapped
2220/TG/SG	Contenitori per urine 200ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola	Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap, ind. wrapped
2220/TS	Contenitori per urine 200ml, graduati, PP, tappo a vite,	Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap
2250/E/SG	Contenitori per campioni biologici da 40ml, in PP, con etichetta	40ml specimen containers in PP, with label
2250/SG	Contenitori per campioni biologici da 40ml, in PP	40ml specimen containers in PP
2420/E/SG	Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite e tappino prelievo campioni, con etichetta, conf. singola	Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap and plug, with label, ind. wrapped
2420/SG	Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite e tappino prelievo campioni, conf. singola	Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap and plug, ind. wrapped
2440/E/SG	Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite, confezione singola, con etichetta	Specimen containers 60ml, PS, screw cap, ind. wrapped, with label
2440/SG	Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite, confezione singola	Specimen containers 60ml, PS, screw cap, ind. wrapped
2442/E/SG	Contenitori per feci, 60ml, PS, tappo a vite con paletta, con etichetta, confezione singola	Faeces containers 60ml, PS, screw cap and spoon, with label, individually wrapped
2442/SG	Contenitori per feci, 60ml, PS, tappo a vite con paletta, confezione singola	Faeces containers 60ml, PS, screw cap and spoon, ind. wrapped
2450/E/SG	Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione singola, con etichetta	Specimen containers 60ml, PP, screw cap, ind. wrapped, with label
2450/E/TS	Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, con etichetta	Specimen containers 60ml, PP, screw cap, with label
2450/SG	Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione singola	Specimen containers 60ml, PP, screw cap, ind. wrapped
2450/SG/100	Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione singola	Specimen containers 60ml, PP, screw cap, ind. wrapped
2450/SG/SCH	Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione singola	Specimen containers 60ml, PP, screw cap, ind. wrapped
2450/TS	Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite	Specimen containers 60ml, PP, screw cap
2452/E/SG	Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, con etichetta, confezione singola	Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, with label, individually wrapped
2452/E/TS	Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, con etichetta	Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, with label
2452/SG	Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, confezione singola	Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, ind. wrapped
2452/SG/100	Contenitori per feci da 60ml, PP, tappo inserito e paletta,	Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon
2580/B/SG	Contenitori campioni biologici 25ml PS, tappo inserito bianco	Specimen containers 25ml, PS, screw cap
2580/E/SG	Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta	Specimen containers 25ml, PS, screw cap, with label
2580/E/SG/B	Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite bianco, con etichetta	Specimen containers 25ml, PS, white screw cap, with label
2580/E/SG/CS	Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta, in conf. singola	Specimen containers 25ml, PS, screw cap, with label, individually wrapped
2580/E/SG/CS/W	Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta, in conf. singola	Specimen containers 25ml, PS, screw cap, with label, individually wrapped
2580/E/TS	Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta	Specimen containers 25ml, PS, screw cap, with label
2580/E/TS/W	Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta	Specimen containers 25ml, PS, screw cap, with label
2580/EB/TS	Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta bianca	Specimen containers 25ml, PS, screw cap, with white label
2580/EB/TS/W	Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta bianca	Specimen containers 25ml, PS, screw cap, with white label
2580/EST/SG	Contenitori campioni biologici 25ml, PS, con tappo e con	Specimen containers 25ml, PS, screw cap
2580/SG	Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite	Specimen containers 25ml, PS, screw cap
2580/SG/CS	Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, confezione singola	Specimen containers 25ml, PS, screw cap, ind. wrapped
2580/TB/SG/CS	Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite bianco, confezione singola	Specimen containers 25ml, PS, white screw cap, ind. wrapped
2580/TG/SG	Contenitori per campioni biologici 30 ml, PS, tappo a vite	Specimen containers 30 ml, PS, screw cap
2580/TS	Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite	Specimen containers 25ml, PS, screw cap
2580/TS/W	Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite	Specimen containers 25ml, PS, screw cap
2588/E/SG	Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta, con etichetta	Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon, with label
2588/E/SG/CS	Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta, confezione singola, con etichetta	Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon, ind. wrapped, with label

DISPOSITIVI STERILI / STERILE DEVICES		
COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
2588/E/SG/CS/W	Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta, confezione singola, con etichetta	Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon, ind. wrapped, with label
2588/E/TS	Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta, con etichetta	Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon, with label
2588/E/TS/W	Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta, con etichetta	Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon, with label
2588/EB/TS	Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta, con etichetta bianca	Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon, with white label
2588/EB/TS/W	Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta, con etichetta bianca	Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon, with white label
2588/SG	Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta	Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon
2588/SG/CS	Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta, confezione singola	Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon, ind. wrapped
2640/E/SG	Contenitori da 60ml in PS, con tappo a vite in metallo e guarnizione, con etichetta	Specimen containers 60ml in PS, with alluminium screw cap and gasket, with label
2640/E/TS	Contenitori da 60ml in PS, con tappo a vite in metallo e guarnizione, con etichetta	Specimen containers 60ml in PS, with alluminium screw cap and gasket, with label
2640/SG	Contenitori da 60ml in PS, con tappo a vite in metallo e guarnizione	Specimen containers 60ml in PS, with alluminium screw cap and gasket
2640/TS	Contenitori da 60ml in PS, con tappo a vite in metallo e guarnizione	Specimen containers 60ml in PS, with alluminium screw cap and gasket
2680/B/SG/CS	Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite, con etichetta, conf. singola	Specimen containers 25ml, PP, screw cap, with label, individually wrapped
2680/E/SG	Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite, con etichetta	Specimen containers 25ml, PP, screw cap, with label
2680/E/SG/CS	Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite, con etichetta, conf. singola	Specimen containers 25ml, PP, screw cap, with label, individually wrapped
2680/E/TS	Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite, con etichetta	Specimen containers 25ml, PP, screw cap, with label
2680/EB/TS	Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite, con etichetta bianca	Specimen containers 25ml, PP, screw cap, with white label
2680/EST/SG	Contenitori campioni biologici 25ml, PP, tappo inserito ed	Specimen containers 25ml, PP, screw cap
2680/EST/SG/CS	Contenitori campioni biologici, 25ml, PP, tappo, etichetta, Ø25x90mm, sterile conf.singola	Specimen containers 25ml, PP, screw cap, individually wrapped
2680/SG	Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite	Specimen containers 25ml, PP, screw cap
2680/SG/CS	Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite, confezione singola	Specimen containers 25ml, PP, screw cap, ind. wrapped
2680/TS	Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite	Specimen containers 25ml, PP, screw cap
2688/E/SG	Contenitori per feci, 25ml, PP, tappo a vite con paletta, con etichetta	Faeces containers 25ml, PP, screw cap and spoon, with label
2688/E/SG/CS	Contenitori per feci, 25ml, PP, tappo a vite con paletta, con etichetta, confezione singola	Faeces containers 25ml, PP, screw cap and spoon, with label, ind. wrapped
2688/E/TS	Contenitori per feci, 25ml, PP, tappo a vite con paletta, con etichetta	Faeces containers 25ml, PP, screw cap and spoon, with label
2688/SG	Contenitori per feci, 25ml, PP, tappo a vite con paletta	Faeces containers 25ml, PP, screw cap and spoon
2688/SG/CS	Contenitori per feci, 25ml, PP, tappo a vite con paletta, confezione singola	Faeces containers 25ml, PP, screw cap and spoon, ind. wrapped
5024/E/SG	Bottiglie per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 2.500ml, PE, con etichetta	Sampling bottles for 24 hours urine collection, graduated, 2.500ml, PE, with label
5024/SG	Bottiglie per la raccolta delle urine nelle 24 ore, graduate, 2.500ml, PE	Sampling bottles for 24 hours urine collection, graduated, 2.500ml, PE
5060/SG	Contenitori per urina da 60ml, in PP, graduati, con tappo a vite con sistema di prelievo con provetta sottovuoto, sterili in confezione singola	60 ml urine containers in PP, graduated, with screw cap with device for vacuum tube, sterile individually wrapped
364931	Contenitori per urina da 60ml, in PP, graduati, con tappo a vite con sistema di prelievo con provetta sottovuoto, sterili in confezione singola	60 ml urine containers in PP, graduated, with screw cap with device for vacuum tube, sterile individually wrapped
5060/TS	Contenitori per urina da 60ml, in PP, graduati, con tappo a vite con sistema di prelievo con provetta sottovuoto, sterili	60 ml urine containers in PP, graduated, with screw cap with device for vacuum tube, sterile
5120/E/SG	Contenitori urine 120ml in PP, tappo vite e sistema prelievo	120 ml urine containers in PP, with screw cap with device for vacuum tube, sterile individually wrapped
5120/E/TS	Contenitori urine 120ml in PP, tappo vite e sistema prelievo	120 ml urine containers in PP, with screw cap with device for vacuum tube, sterile
5120/SG	Contenitore per urine in PP da 120ml, tappo con sistema di prelievo sottovuoto, sterile in confezione singola	120 ml urine containers in PP, with screw cap with device for vacuum tube, sterile individually wrapped
5120/TS	Contenitore per urine in PP da 120ml, tappo con sistema di prelievo sottovuoto, sterile	120 ml urine containers in PP, with screw cap with device for vacuum tube, sterile